

Герцович Мирон Михайлович (род. 15.08.1919)

Родился в г. Минске.

С 1938 по 1941 г. являлся студентом 2-го Московского мединститута и одновременно работал фельдшером здравпункта Ржевского вокзала, а затем фельдшером станции скорой медицинской помощи.

С 1941 по 1942 г. работал медбратом в психоневрологической больнице Перми и с 1942 по 1943 г. – фельдшером диспетчерской станции скорой медицинской помощи Перми.

С 10 мая 1943 г. по 26 мая 1946 г. принимал участие в Великой Отечественной войне на Воронежском, Степном, 2-м Украинском фронтах. Служил в санитарном взводе 295-го стрелкового полка 183-й стрелковой дивизии, врачом-эвакуатором. Закончил войну в звании старшего лейтенанта медицинской службы.

С апреля 1946 г. по июль 1949 г. заканчивал обучение во 2-м медицинском институте города Москвы.

В 1949 г. переехал в Курск, где до 1962 г. работал на разных врачебных должностях: заведующий районным здравотделом и врач-окулист города Тим, главный врач райбольницы и врач-окулист райбольницы поселка Солнцево Курской области, заведующий районным здравотделом поселка Косторное Курской области, санврач треста столовых города Курска, санврач Горплодоовощторга города Курска.

Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».